Erfolgreiches Jahr 2022 für den AllSeasonContact – die Top-Platzierungen bei Reifentests
Ganzjahresreifen AllSeasonContact von Continental landet im Jahr 2022 fünfmal bei Reifentests unter den Top drei
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Hannover, 23. November 2022. Für den Continental AllSeasonContact war das Jahr 2022 ein erfolgreiches: Der Ganzjahresreifen sammelte bei unabhängigen Reifentests Bestplatzierungen, zum Beispiel bei dem Vergleich der Gute Fahrt-Redaktion[footnoteRef:1], und liefert sich mit dem Wettbewerb ein Kopf-an-Kopf-Rennen. „Für den AllSeasonContact wählten wir einen ganz neuen Ansatz, der bestehende Schwächen bei Ganzjahresreifen ausradiert“, sagt Andreas Schlenke, Reifenentwickler bei Continental. „Wir freuen uns sehr darüber, dass die Zuverlässigkeit und Hochwertigkeit unseres AllSeasonContact von den Reifentestern so honoriert und ausgezeichnet wurde. Unsere Expertinnen und Experten fühlen sich in ihrer Arbeit noch weiter bestätigt.“  [1:  https://www.continental-reifen.de/autoreifen/ueber-continental/media-services/newsroom/2022-08-25-allseason-testsieger] 

sport auto vergibt dritten Platz mit „sehr gut“ an den AllSeasonContact 
Im November 2022 testete sport auto Deutschland sechs Ganzjahresreifen der Größe 235/35 R19 91 Y an einem Hyundai i30N. Das Schneehandling der Reifen wurde in Finnland geprüft, das Trockenhandling am Contidrom in Hannover. sport auto bewertet den AllSeasonContact mit der Note „sehr gut“ für die ausgezeichnete Traktion des Reifens und das kontrollierbare Fahrverhalten im Schnee. Die Redaktion hebt besonders das hohe Gripniveau, die Aquaplaning-Reserven des Reifens sowie das sichere Handling auf trockener Fahrbahn in der Bewertung hervor. 
Auto Straßenverkehr – „sehr gut“ für den AllSeasonContact 
Sechs Reifen in der Größe 235/35 R19, darunter der AllSeasonContact von Continental, wurden an einem Hyundai i30N von der Redaktion der Auto Straßenverkehr auf winterlich verschneiten Straßen, regennassen Pisten und auf trockenem Asphalt genauer unter die Lupe genommen. Das Ergebnis: die Note „sehr gut“ für die gute Traktion des Reifens und das gut beherrschbare Fahrverhalten auf Schnee. Für die Redaktion überzeugt der AllSeasonContact außerdem mit einem guten Haftungslevel, einem niedrigen Rollwiderstand und einem sicheren Handling auf trockenem Asphalt. 
AutoBild Allrad – Platz drei für den AllSeasonContact 
In Kooperation mit einem asiatischen Reifenhersteller in Papenburg und Idiada für den Nass- und Trockentest sowie SHPG Neuseeland für den Schneetest stellte die AutoBild Allrad im Oktober 2022 elf Ganzjahresreifen auf die Probe. In der Größe 225/50 R18 wurden die Reifen an einem BMW X1 getestet. Mit einem gutem Sicherheitsniveau bei Aquaplaning, einem dynamischen Fahrverhalten bei Nässe und einem niedrigen Rollwiderstand bewertet die Redaktion der AutoBild Allrad den AllSeasonContact als ausgewogenes Premiumprodukt mit besten Wintereigenschaften und der Note „gut“. 
„Empfehlenswert“ für den AllSeasonContact beim ACE-Reifentest 
An einem VW T-Cross testete der ACE (Auto Club Europa) gemeinsam mit der GTÜ (Gesellschaft für Technische Überwachung mbH) und dem ARBÖ (Auto-, Motor- und Radfahrverbund Österreichs) neun Ganzjahresreifen in der Größe 205/55 R17 95 V – mit dabei der AllSeasonContact von Continental. In Kooperation mit einem skandinavischen Reifenhersteller wurden die Reifen in Finnland und Spanien getestet. Dabei überzeugte der AllSeasonContact sowohl mit bestem Schneehandling als auch mit seiner Performance bei Nässe und wird von der Redaktion als „empfehlenswert“ mit dem zweiten Platz belohnt. 
Der AllSeasonContact in den Top vier des britischen YouTubers „Tyre Reviews“
Auf seinem YouTube-Channel und seiner Website veröffentlichte der Britische YouTuber Jonathan Benson, der auf der Plattform mit seinem Kanal „Tyre Reviews“ bekannt ist, seinen Reifentest für das Jahr 2022. Dabei testet er zehn Ganzjahresreifen in der Größe 225/45 R17 94V/W auf einem Golf 7. In Kooperation mit einem weiteren Reifenhersteller fuhr Benson die Reifen in Finnland und Frankreich. Dabei bewerteten sie den AllSeasonContact als empfehlenswert für gutes Handling bei Nässe und im Trockenen, für seinen geringen Rollwiderstand sowie gutes Handling und Bremsfähigkeit bei Schnee. 
Autozurnal vergibt dritten Platz an den AllSeasonContact 
Das slowakische Magazin Autozurnal testete im Oktober 2022 zehn Ganzjahresreifen in der Größe 205/55 R16 im Trocken-, Nass- und Schneehandling. Der AllSeasonContact konnte dabei den dritten Platz im Schnee für sich entscheiden und gewann in den Disziplinen Bremsen, Traktion und Handling jeweils Bronze. 
Der AllSeasonContact ist in 14, 15, 16, 17, 18, 19, und 20 Zoll erhältlich. Außerdem ist der Ganzjahresreifen eine ideale Lösung für Elektrofahrzeuge. Mit einem innovativen Mix aus Profilgestaltung, Gummimischung, Reifenkontur und -konstruktion ist der AllSeasonContact ein Meilenstein in der Geschichte moderner Ganzjahresreifen. 

Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2021 einen Umsatz von 33,8 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell mehr als 190.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 58 Ländern und Märkten. Am 8. Oktober 2021 hat das Unternehmen sein 150-jähriges Jubiläum gefeiert. 
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2021 in diesem Unternehmensbereich mit mehr als 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 11,8 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen. 
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