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Mobil auf- und abseits der Straße: Der neue Continental CrossContact H/T läuft an

· Sommerreifen mit Geländeeignung für eine Vielzahl von Pkw, Crossover und SUVs 
· Breite Lieferpalette vorgesehen

Hannover, 23. Februar 2023. Mit dem neuen CrossContact H/T stellt Continental einen Sommerreifen vor, der auf die Bedürfnisse von Autofahrern zugeschnitten ist, die neben festen Straßen auch unbefestigte Wege und Geröllpisten unter die Pneus nehmen. Dazu wurde eine besonders robuste, laufleistungsstarke und komfortable Konstruktion entwickelt. Der Sommerreifen trägt die M+S-Kennung als Ausweis seiner Geländeeignung. Der neue Reifen eignet sich zur Bestückung von Fahrzeugen mit Verbrennermotor und Elektroantrieb.
Continental wird mit 43 Artikel produzieren, um möglichst vielen Autofahrern die Montage dieser Reifen zu ermöglichen. Alle Reifen sind mit einer Felgenrippe ausgestattet, die das Rad vor Beschädigungen beim Kontakt mit Steinen schützt. Der neue CrossContact H/T wird für Felgen mit Durchmessern zwischen 15 und 21 Zoll gefertigt, die Freigaben gehen bis zu 270 km/h. Mit seinem Lieferprogramm deckt Continental im Pkw- / SUV-Segment insgesamt 97 Prozent der Bereifungsmöglichkeiten von Pkw, Crossover und SUVs in Europa ab.
Die breite Lieferpalette macht die Bestückung einer Vielzahl von Wagen mit dem neuen Reifen aus der Entwicklungsabteilung in Hannover möglich. Die Fahrzeughersteller lesen sich wie das „ABC“ der Autoindustrie: Von Alfa Romeo über Ford, Lexus, Mercedes, Toyota bis hin zu Volvo und VW. Auch in Europa eher seltene SUV und 4x4 wie der Ford F-150, der Chevrolet Silverado oder die Mercedes X-Klasse können mit dem neuen Mehrzweckreifen ausgestattet werden.
Der neue CrossContact H/T ersetzt mit Produktionsanlauf seinen Vorgänger ContiCrossContact LX2 und reiht sich in, die im Ersatzgeschäft und der Erstausrüstung, erfolgreiche CrossContact-Reifenfamilie ein die Sommer- und Winterreifen für Pkw, Crossover, SUVs und 4x4-Reifen umfasst. Insgesamt fertigt Continental 270 Reifengrößen mit Geländeeignung für diese Fahrzeugkategorien, die Lieferpalette wird im Laufe des Jahres weiter ausgebaut.

Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2021 einen Umsatz von 33,8 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 190.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 58 Ländern und Märkten. Am 8. Oktober 2021 hat das Unternehmen sein 150-jähriges Jubiläum gefeiert.
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2021 in diesem Unternehmensbereich mit mehr als 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter einen Umsatz in Höhe von 11,8 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Geschäftsbereichs Reifen umfasst Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen.
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