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Auto Bild: Continental-Sommerreifen ist „vorbildlich“
Pressemitteilung


Neuer PremiumContact 7 kommt unter 50 Reifenmodellen auf Bestnote
Redaktion lobt Handling, gute Laufleistung und Wirtschaftlichkeit
Hannover, 2. März 2023. Mit der Note „vorbildlich“ hat die Auto Bild-Redaktion den neuen PremiumContact 7 von Continental ausgezeichnet (www.autobild.de). In einem breit angelegten Test von insgesamt 50 Sommerreifen der Größe 225/45 R 18 wurden dazu Modelle internationaler Hersteller in insgesamt elf Kategorien geprüft. In der Gesamtwertung der Eigenschaften auf nasser Straße wie Bremsweg, Aquaplaning und Handling kam er auf die höchste vergebene Kapitelnote „2+“. Bei der Trockenwertung, in der ebenfalls die Bremswege, das Handling, aber auch Komfortaspekte gewertet wurden, fuhr er dieselbe gute Note ein. „Neues Sommerprofil mit sportlich-dynamischen Handlingqualitäten, präzises Einlenkverhalten, gute Laufleistung und Wirtschaftlichkeit“, fassten die Fachleute der Auto Bild das Testergebnis zusammen.
Der neue PremiumContact 7 hat eine um 10 Prozent im Vergleich mit dem Vorgängermodell angehobene Laufleistung, das Nasshandling verbessert sich um 5 Prozent, das Bremsen auf Nässe um 7 Prozent. Das Trockenbremsen und -handling legten um jeweils 3 Prozentpunkte zu.
Der neue Continental-Sommerreifen ist in Größen zwischen 16 und 21 Zoll Durchmesser, mit Breiten zwischen 205 und 285 Millimetern sowie mit Querschnitten zwischen 35 und 60 Prozent verfügbar. Die Lieferpalette wird im Laufe des Jahres weiter ausgebaut werden, um möglichst vielen Autofahrern Gelegenheit zu geben, ihren Wagen mit dem „vorbildlichen“ PremiumContact 7 bestücken zu können. 



Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2021 einen Umsatz von 33,8 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell mehr als 190.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 58 Ländern und Märkten. Am 8. Oktober 2021 hat das Unternehmen sein 150-jähriges Jubiläum gefeiert. 
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2021 in diesem Unternehmensbereich mit mehr als 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 11,8 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen. 
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Presseportal:	www.continental-presse.de
Mediathek:	www.continental.de/mediathek

Ihr Kontakt:Internal
…/2

Vorname Nachname, Telefon: international
Internal

Ihr Kontakt:Internal
1/2

Klaus Engelhart, Telefon: + 49 (0) 511 938 22 85
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