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Für den Wechsel auf Sommerreifen rechtzeitig Termine im Handel machen
Pressemitteilung


Jetzt schon an Termine zur Montage von Sommerreifen und Check von Ganzjahresreifen denken
Neue Reifen rechtzeitig bestellen
Hersteller Continental hat Lieferpalette deutlich ausgebaut und erste Plätze bei Tests eingefahren
Hannover, im März 2023. Autofahrer, die ihre Sommerreifen pünktlich zu Saison aufziehen lassen wollen, sollten schon in den nächsten Tagen Termine im Handel oder ihrer Werkstatt vereinbaren. Erfahrungsgemäß werden diese in der Zeit vor und nach Ostern knapp, so dass Wartezeiten unvermeidlich sind. Wer neue Reifen benötigt, kann sie jetzt im Handel bestellen. Auch Besitzer von Ganzjahresreifen sollten zum Ende der kalten Jahreszeit daran denken, diese von einem Fachmann checken zu lassen.
Vor dem Kauf sollte man sich vorab im Handel oder seiner Werkstatt beraten lassen oder die einschlägigen Tests der Automobilklubs und Fachzeitschriften zu Rate ziehen. Sie testen Sommer- und Ganzjahresreifen in rund zehn Kriterien und bieten damit deutlich mehr Informationen als das EU-Reifenlabel mit seinen drei Prüfpunkten, das auf jedem Neureifen angebracht ist. Dabei hat der Reifenhersteller Continental in diesem Jahr diverse Testsiege und Bestnoten einfahren können. So konnte der neue SportContact 7 in jedem Test, an dem er teilnahm, den ersten Platz oder Bestnoten einfahren, dies gilt auch für den ebenfalls neuen Premium Contact 7. Vom ADAC wurde auch der UltraContact mit seiner sehr hohen Laufleistung und niedrigem Rollwiderstand mit „gut“ beurteilt.
Neu bei Continental sind in diesem Jahr der PremiumContact 7 mit seiner um zehn Prozent – verglichen mit dem Vorgängermodell – höheren Laufleistung. Auch die sicherheitsrelevanten Eigenschaften wurden angehoben: Das Nasshandling verbessert sich um fünf Prozent, Nassbremsen sogar um sieben Prozent; Trockenhandling und -bremsen legten um je drei Prozentpunkte zu. Zum Beginn der Saison sind viele beliebte Dimensionen zwischen 16 und 21 Zoll verfügbar. Ebenfalls neu im Sortiment ist der SportContact 7 für stärker motorisierte, sportlich abgestimmte Pkw. Er wurde bereits von Fahrzeugherstellern freigegeben und ist in Dimensionen zwischen 18 und 24 Zoll Durchmesser im Handel. Mit dem UltraContact bietet Continental einen Sommerreifen mit sehr hoher Laufleistung und den gewohnten Sicherheitsstandards an. Dazu haben die Reifenentwickler Mischung und Profil neu konzipiert, um höchste Laufleistung mit sicheren Fahreigenschaften, niedrigem Rollwiderstand und geringer Geräuschabstrahlung zu vereinen. Alle Pkw-Reifen von Continental eignen sich zur Bereifung von Fahrzeugen mit elektrischem und konventionellem Antrieb. Die gesamte Lieferpalette der Hannoveraner wurde zur Sommerreifensaison weiter ausgebaut.

Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten.
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2022 in diesem Unternehmensbereich mit 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 14 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen. 
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