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Continental: Neue Leiter der Forschung und Entwicklung Pkw-Reifen Ersatzgeschäft sowie der neuen Abteilung Innovationen und angewandte Reifenforschung 
Pressemitteilung


Edwin Goudswaard leitet Forschung und Entwicklung Pkw-Reifen Ersatzgeschäft weltweit
Prof. Dr. Burkhard Wies übernimmt Leitung neu geschaffener Abteilung „Innovationen und angewandte Reifenforschung“
Hannover, 25. April 2023. In der Forschung und Entwicklung Pkw-Reifen von Continental wurden zwei Leitungspositionen neu besetzt. So hat Edwin Goudswaard die Abteilung Forschung und Entwicklung der Pkw-Ersatzgeschäftsreifen weltweit übernommen. Prof. Dr. Burkhard Wies, der diese Aufgabe verantwortete, leitet nun die neu geschaffene Abteilung „Innovationen und angewandte Reifenforschung“. Beide Positionen sind zum 1. Januar 2023 besetzt worden.
Goudswaard ist seit 2006 bei Continental tätig und hatte diverse Führungspositionen im Pkw- und Zweiradbereich in Europa und international inne. Wies ist seit 1993 bei Continental und hat dabei viele Führungspositionen in der Forschung und Entwicklung weltweit verantwortet.
„Ich freue mich, mit meinen neuen Aufgaben in einem hochmotivierten Team Produkte neu- und weiterzuentwickeln und Autofahrern Reifen auf dem neuesten Stand der Technik anbieten zu können“, sagt Goudswaard. „Gerade Innovationen und Ergebnisse angewandter Forschung stellen sicher, dass wir unseren Vorsprung in der Reifenentwicklung und -fertigung auch künftig halten und weiterhin Hightechprodukte herstellen werden“, ergänzt Wies, der auch einen Lehrauftrag an der Leibniz-Universität Hannover innehat.


Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten.  
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2022 in diesem Unternehmensbereich mit 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 14 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen. 
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